
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ РФ, ЙМОВІРНО, ГОТУЄТЬСЯ ДО НОВОГО ЗАПУСКУ ”ОРЄШІКА”

Рф, ймовірно, готується до нового запуску ”Орєшіка”

11:18, 10.06.26

На російському полігоні “Капустин Яр” фіксують ознаки підготовки до можливого пуску балістичної

ракети. Про це повідомляє моніторинговий канал “Єрадар”. Наразі невідомо, чи йдеться про

тренувальний запуск на території рф, чи про підготовку до можливого застосування ракети під час

одного з наступних масованих ударів по Україні.

За інформацією моніторингового каналу, на полігоні “Капустин Яр” у росії помічено активність, яка може

свідчити про підготовку до ракетного пуску.

Йдеться про можливий запуск балістичної ракети. У повідомленні згадується “Орєшнік” — російська

ракета, якою москва вже намагалася залякувати Україну та міжнародних партнерів.

Поки що немає точної інформації, який саме сценарій готує росія. Це може бути як тренувальний запуск у

межах російської території, так і підготовка до застосування ракети під час чергової масованої атаки по

Україні.

Українські моніторингові ресурси уважно стежать за ситуацією. Водночас громадянам радять не

панікувати, але серйозно ставитися до сигналів повітряної тривоги.

Особливо важливо не ігнорувати попередження під час можливих масованих ударів, адже росія регулярно

комбінує різні типи озброєння — ракети, дрони-камікадзе та балістичні засоби ураження.

Офіційного підтвердження щодо підготовки саме бойового запуску наразі немає. Тому інформацію варто

сприймати як попереднє повідомлення моніторингового каналу та чекати на заяви Повітряних сил або

інших офіційних структур.

На тлі постійної ракетної загрози українцям вкотре нагадують: під час оголошення повітряної тривоги

необхідно пройти в укриття або хоча б перебувати подалі від вікон і небезпечних зон. Ситуація

залишається на контролі. Моніторингові канали продовжують відстежувати активність на російських

військових об’єктах.

Читати також: Балістична ракета середньої дальності РС-26 “Рубіж” (“Орєшнік”) ударила в районі Білої

Церкви на Київщині. Про це РБК-Україна підтвердив начальник управління комунікацій Повітряних сил

ЗСУ Юрій Ігнат.
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У Маріуполі уражено критичну

інфраструктуру порту та судно ”тіньового

флоту” рф

11:20, 10.06.26

У Києві викрили ”сучасних рабовласників”:

людей утримували в нелюдських умовах

10:33, 10.06.26

Закон про податок на ОLX розширили:

алкоголь онлайн продадуть тільки через

”Дію”

10:18, 10.06.26

До 274 тисяч гривень хабарів: посадовців

армійського корпусу підозрюють у поборах

із військових

10:06, 10.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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